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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA, 15/02/2018.   

   

 Após verificar a existência de quorum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos 

os trabalhos da 04ª Sessão Ordinária do 1o Período Legislativo de 2018, em 15 de fevereiro de 2018.      

   

1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA    

  

1ª DISCUSSÃO 

 

Projeto de Lei N° 07/18 – Poder Executivo – Mensagem N°05/18 (1ª Discussão)  

Autoriza o Poder Executivo, através dos Órgãos e Entidades da Administração Direta e Indireta, a celebrar 

convênio com a Fundação Universidade Estadual do Ceará – FUNECE e dá outras providências. 

 

2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 

 

Projeto de Lei N° 06/18 – Poder Executivo – Mensagem N°04/18 (2ª Discussão e Redação Final)  

Altera e acrescenta dispositivo da Lei N° 1.848, de 12 de setembro de 2007, combinado com a Lei N°2.427, 

de 10 de junho de 2013, e dá outras providências. 

 

REQUERIMENTOS    

 

NATÉCIA CAMPOS 

 

Nº 099/18 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito a reforma do Posto de Saúde do Distrito de Catuana, neste Município. 

 

Nº 100/18 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito  pavimentação asfáltica para a Rua São Raimundo, São José, José Gomes  e 

Travessa São José, Jardim do Amor, neste Município. 

 

MERSINHO 

 

Nº 101/18 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Infraestrutura a 

Pavimentação Asfáltica e calçadas padronizadas para as seguintes ruas; Rua João Paulo II; Rua Leôncio 

Moreira; Travessa Santo Antônio; Rua Boa Vista; Rua São Rafael; Rua São Gerardo; Rua Santa Inês; Rua 

Francisco Ferreira da Silva, todas localizadas no Bairro Itambé, neste Município. 

 

Nº 102/18 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Infraestrutura a 

Pavimentação Asfáltica e calçadas padronizadas para as seguintes ruas; Rua Santa Inês; Rua Cordeiro de 

Miranda; Rua Alessandro Reis; Rua Erisvando Rodrigues; Rua Davi Henrique; todas localizadas no Bairro 

Itambé, neste Município. 
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PR, DALMÁCIO  

 

Nº 103/18 

Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria 

Municipal de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte, a colocação de lâmpada de LED em poste da TV 

José Felix da Silva, Bairro Planalto Caucaia, neste Município. 

 

Nº 104/18 

Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria 

Municipal de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte, a implantação do sistema de esgoto para a 

Travessa José Félix da Silva, Bairro Planalto Caucaia, neste Município.   

 

RICARDO CORDEIRO 

 

Nº 105/18 

Requer ao Exmo. Prefeito a Pavimentação Asfáltica para a Rua do Cemitério, Rua do Cacimbão, Rua Pedra 

Branca, Rua do Lajeiro, Rua do Colégio, Beco do Dom e  Beco do Valdir na localidade de Mirambé, neste 

município. 

 

Nº 106/18 

Requer ao Exmo. Prefeito a  construção do Posto de Saúde do Poço Verde, neste município. 

 

DIMAS 

 

Nº 107/18 

Requer ao Senhor Secretário de Infraestrutura do Municipio de Caucaia a pavimentação asfáltico das, Rua 

A, Rua B, Rua C, Rua Coronel Fabriciano, Rua Paulino Rocha e Rua Mateus Lemos, no Conjunto Granja 

Lisboa no Distrito de Jurema. 

 

Nº 108/18 

Requer ao Senhor Presidente da Autarquia Municipal de Caucaia, a implantação de um semáforo e 

sinalização de faixa de pedestre nos cruzamentos da Rua Paulino Pereira Lemos com Rua Santa Terezinha 

no Conjunto Marechal Rondon no Distrito de Jurema. 

 

FÁBIO HERLÂNDIO 

 

Nº 109/18 

Requer a SPSPTRANS a limpeza dos bueiros da Avenida Central e das Ruas Verona e São Domêncio, 

localizadas no bairro São Miguel Velho, neste Município. 

 

Nº 110/18 

Requer a SEINFRA a limpeza e manutenção do bueiro e do canal localizados na Rua Israel, bairro Parque 

das Nações, neste Município. 

 

ENÉAS GÓES 

 

Nº 111/18 

Requer ao excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

construção de uma praça pública na comunidade de Coité Pedreiras utilizando o espaço no entorno da igreja 

católica e com a implantação de uma Areninha e um espaço de lazer para crianças com playground e 

Quiosques. 
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Nº 112/18 

Requer ao excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

revitalização do calçadão da Avenida Litorânea no Icaraí com a implantação de quiosques padronizados, 

academia ao ar livre, iluminação de LED e playground para crianças. 

 

WEIBE TAPEBA 

 

Nº 113/18 

Requer a Exma. Sra. Natércia Campos, a instituição de uma Comissão Parlamentar Especial, com a previsão 

de apoio técnico especializado com o objetivo de reformular e atualizar a Lei Orgânica do Município de 

Caucaia, com a devida Consulta Popular. 

 

Nº 114/18 

Requer a Exmo. Sr. Miguel Amorim, a realização de retirada de plantas aquáticas, limpeza das áreas abertas 

de uso coletivo e recuperação do sangradouro da Lagoa do Capuan, neste Município. 

 

PRISCILA MENEZES 

 

Nº 115/18 

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao secretário de infraestrutura que seja feita a pavimentação asfáltica da 

Rua 07(sete) até a Rua 12(doze) no conjunto habitacional Curicaca, neste Município. 

 

Nº 116/18 

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao secretário de infraestrutura que seja feita a pavimentação asfáltica da 

rua Geralda Couto Barros (Rua do Trilho) localizada no Bairro Pabussu Velho, neste Município. 

 

MICKAUÊ 

 

Nº 117/18 

Requer ao Exmo. Prefeito, junto à Secretaria de Infraestrutura, a construção de uma Areninha  no Campo 

do CRM, da Avenida C, no bairro Nova Metrópole, deste município. 

 

Nº 118/18 

Requer ao Exmo. Prefeito, junto à Secretaria de Infraestrutura, a construção de uma Areninha, respeitando 

o tamanho atual do campo e academia pública no Campo do Poeirão, no bairro Nova Metrópole, deste 

Município. 

 

PR. JOÃO ANDRADE 

 

Nº 119/18 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim junto a SEINFRA a pavimentação asfáltica da rua São Manoel 

(Alça lateral da BR 222) localizado no Bairro Nova Metrópole, neste Município. 

 

IRENILDE FORTUNATO 

 

Nº 120/18 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, a reforma do CAPS da Jurema, neste Município. 

 

Nº 121/18 

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, Pavimentação asfáltica das ruas 

particular I, particular II,  Maria da Piedade e Rua Santo Expedito no Araturi, neste Município. 
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EMILIA PESSOA 

 

Nº 122/18 

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito de Caucaia, junto a Secretaria de Infraestrutura a pavimentação asfáltica 

da Estrada da Carauçanga, neste Município. 

 

Nº 123/18 

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito de Caucaia Naumi Gomes de Amorim, junto a SEINFRA a construção 

de uma praça pública com academia ao ar livre, areninha e playground na comunidade da tucunduba, neste 

Município. 

 

NETO DO PLANALTO 

 

Nº 124/18 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto a   SEINFRA, o saneamento básico, 

drenagem, pavimentação asfáltica das Ruas Vila Betânia, Monte Dourado, Osvaldo Cruz, Flores, Cruzeiro 

do Sul, Tancredo Neves e Betesda, localizadas no Bairro Nova Cigana,  neste município. 

 

Nº 125/18 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto a SPSPTRANS,  a troca de 

luminárias por lâmpadas de LED das Ruas Contorno sul, Norte, Leste, Oeste, 118, 119, 120, 121, 122, 123, 

124 e 125, localizadas no Bairro Planalto Caucaia, neste Município. 

 

GERMANA SALES 

 

Nº 126/18 

Requer a Exma. Sra. Secretária Municipal de Educação a reforma do Telecentro da Comunidade de 

Tucunduba. 

 

Nº 127/18 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito de Caucaia a construção de uma areninha com academia ao ar livre no bairro 

Novo São Miguel. 

 

FERNANDO DO PICUÍ 

 

Nº 129/18 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto à SEINFRA, (Dr. Kleber) pavimentação asfáltica com 

drenagem para as Ruas Santa Teresinha, Santa Luzia, São Francisco, São Thiago, Vinte e Três de Maio, na 

Comunidade Patrícia Gomes, neste Município. 

 

Nº 130/18 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto à SEINFRA, (Dr. Kleber) pavimentação asfáltica com 

drenagem para as Ruas: Leandro Bezerra, Santo Antônio, Maria da Paz, Menino Jesus, Ulisses Guimarães, 

Campos Sales, São Jerônimo, Marcelo Maia, no Bairro Conjunto Metropolitano, neste Município. 

 

2- PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).    

 
 

 

3- GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min).    
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4-ORDEM DO DIA   

 

1ª DISCUSSÃO 

 

Projeto de Lei N° 07/18 – Poder Executivo – Mensagem N°05/18 (1ª Discussão)  

Autoriza o Poder Executivo, através dos Órgãos e Entidades da Administração Direta e Indireta, a celebrar 

convênio com a Fundação Universidade Estadual do Ceará – FUNECE e dá outras providências. 

 

2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 

 

Projeto de Lei N° 06/18 – Poder Executivo – Mensagem N°04/18 (2ª Discussão e Redação Final)  

Altera e acrescenta dispositivo da Lei N° 1.848, de 12 de setembro de 2007, combinado com a Lei N°2.427, 

de 10 de junho de 2013, e dá outras providências. 

 

REQUERIMENTOS    

 

NATÉCIA CAMPOS 

 

Nº 099/18 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito a reforma do Posto de Saúde do Distrito de Catuana, neste Município. 

 

Nº 100/18 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito  pavimentação asfáltica para a Rua São Raimundo, São José, José Gomes  e 

Travessa São José, Jardim do Amor, neste Município. 

 

MERSINHO 

 

Nº 101/18 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Infraestrutura a 

Pavimentação Asfáltica e calçadas padronizadas para as seguintes ruas; Rua João Paulo II; Rua Leôncio 

Moreira; Travessa Santo Antônio; Rua Boa Vista; Rua São Rafael; Rua São Gerardo; Rua Santa Inês; Rua 

Francisco Ferreira da Silva, todas localizadas no Bairro Itambé, neste Município. 

 

Nº 102/18 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Infraestrutura a 

Pavimentação Asfáltica e calçadas padronizadas para as seguintes ruas; Rua Santa Inês; Rua Cordeiro de 

Miranda; Rua Alessandro Reis; Rua Erisvando Rodrigues; Rua Davi Henrique; todas localizadas no Bairro 

Itambé, neste Município. 

 

PR, DALMÁCIO  

 

Nº 103/18 

Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria 

Municipal de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte, a colocação de lâmpada de LED em poste da TV 

José Felix da Silva, Bairro Planalto Caucaia, neste Município. 

 

Nº 104/18 

Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria 

Municipal de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte, a implantação do sistema de esgoto para a 

Travessa José Félix da Silva, Bairro Planalto Caucaia, neste Município.   
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RICARDO CORDEIRO 

 

Nº 105/18 

Requer ao Exmo. Prefeito a Pavimentação Asfáltica para a Rua do Cemitério, Rua do Cacimbão, Rua Pedra 

Branca, Rua do Lajeiro, Rua do Colégio, Beco do Dom e  Beco do Valdir na localidade de Mirambé, neste 

município. 

 

Nº 106/18 

Requer ao Exmo. Prefeito a  construção do Posto de Saúde do Poço Verde, neste município. 

 

DIMAS 

 

Nº 107/18 

Requer ao Senhor Secretário de Infraestrutura do Municipio de Caucaia a pavimentação asfáltico das, Rua 

A, Rua B, Rua C, Rua Coronel Fabriciano, Rua Paulino Rocha e Rua Mateus Lemos, no Conjunto Granja 

Lisboa no Distrito de Jurema. 

 

Nº 108/18 

Requer ao Senhor Presidente da Autarquia Municipal de Caucaia, a implantação de um semáforo e 

sinalização de faixa de pedestre nos cruzamentos da Rua Paulino Pereira Lemos com Rua Santa Terezinha 

no Conjunto Marechal Rondon no Distrito de Jurema. 

 

FÁBIO HERLÂNDIO 

 

Nº 109/18 

Requer a SPSPTRANS a limpeza dos bueiros da Avenida Central e das Ruas Verona e São Domêncio, 

localizadas no bairro São Miguel Velho, neste Município. 

 

Nº 110/18 

Requer a SEINFRA a limpeza e manutenção do bueiro e do canal localizados na Rua Israel, bairro Parque 

das Nações, neste Município. 

 

ENÉAS GÓES 

 

Nº 111/18 

Requer ao excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

construção de uma praça pública na comunidade de Coité Pedreiras utilizando o espaço no entorno da igreja 

católica e com a implantação de uma Areninha e um espaço de lazer para crianças com playground e 

Quiosques. 

 

Nº 112/18 

Requer ao excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

revitalização do calçadão da Avenida Litorânea no Icaraí com a implantação de quiosques padronizados, 

academia ao ar livre, iluminação de LED e playground para crianças. 

 

WEIBE TAPEBA 

 

Nº 113/18 

Requer a Exma. Sra. Natércia Campos, a instituição de uma Comissão Parlamentar Especial, com a previsão 

de apoio técnico especializado com o objetivo de reformular e atualizar a Lei Orgânica do Município de 

Caucaia, com a devida Consulta Popular. 
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Nº 114/18 

Requer a Exmo. Sr. Miguel Amorim, a realização de retirada de plantas aquáticas, limpeza das áreas abertas 

de uso coletivo e recuperação do sangradouro da Lagoa do Capuan, neste Município. 

 

PRISCILA MENEZES 

 

Nº 115/18 

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao secretário de infraestrutura que seja feita a pavimentação asfáltica da 

Rua 07(sete) até a Rua 12(doze) no conjunto habitacional Curicaca, neste Município. 

 

Nº 116/18 

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao secretário de infraestrutura que seja feita a pavimentação asfáltica da 

rua Geralda Couto Barros (Rua do Trilho) localizada no Bairro Pabussu Velho, neste Município. 

 

MICKAUÊ 

 

Nº 117/18 

Requer ao Exmo. Prefeito, junto à Secretaria de Infraestrutura, a construção de uma Areninha  no Campo 

do CRM, da Avenida C, no bairro Nova Metrópole, deste município. 

 

Nº 118/18 

Requer ao Exmo. Prefeito, junto à Secretaria de Infraestrutura, a construção de uma Areninha, respeitando 

o tamanho atual do campo e academia pública no Campo do Poeirão, no bairro Nova Metrópole, deste 

Município. 

 

PR. JOÃO ANDRADE 

 

Nº 119/18 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim junto a SEINFRA a pavimentação asfáltica da rua São Manoel 

(Alça lateral da BR 222) localizado no Bairro Nova Metrópole, neste Município. 

 

IRENILDE FORTUNATO 

 

Nº 120/18 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, a reforma do CAPS da Jurema, neste Município. 

 

Nº 121/18 

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, Pavimentação asfáltica das ruas 

particular I, particular II,  Maria da Piedade e Rua Santo Expedito no Araturi, neste Município. 

 

EMILIA PESSOA 

 

Nº 122/18 

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito de Caucaia, junto a Secretaria de Infraestrutura a pavimentação asfáltica 

da Estrada da Carauçanga, neste Município. 

 

Nº 123/18 

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito de Caucaia Naumi Gomes de Amorim, junto a SEINFRA a construção 

de uma praça pública com academia ao ar livre, areninha e playground na comunidade da tucunduba, neste 

Município. 
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NETO DO PLANALTO 

 

Nº 124/18 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto a   SEINFRA, o saneamento básico, 

drenagem, pavimentação asfáltica das Ruas Vila Betânia, Monte Dourado, Osvaldo Cruz, Flores, Cruzeiro 

do Sul, Tancredo Neves e Betesda, localizadas no Bairro Nova Cigana,  neste município. 

 

Nº 125/18 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto a SPSPTRANS,  a troca de 

luminárias por lâmpadas de LED das Ruas Contorno sul, Norte, Leste, Oeste, 118, 119, 120, 121, 122, 123, 

124 e 125, localizadas no Bairro Planalto Caucaia, neste Município. 

 

GERMANA SALES 

 

Nº 126/18 

Requer a Exma. Sra. Secretária Municipal de Educação a reforma do Telecentro da Comunidade de 

Tucunduba. 

 

Nº 127/18 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito de Caucaia a construção de uma areninha com academia ao ar livre no bairro 

Novo São Miguel. 

 

FERNANDO DO PICUÍ 

 

Nº 129/18 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto à SEINFRA, (Dr. Kleber) pavimentação asfáltica com 

drenagem para as Ruas Santa Teresinha, Santa Luzia, São Francisco, São Thiago, Vinte e Três de Maio, na 

Comunidade Patrícia Gomes, neste Município. 

 

Nº 130/18 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto à SEINFRA, (Dr. Kleber) pavimentação asfáltica com 

drenagem para as Ruas: Leandro Bezerra, Santo Antônio, Maria da Paz, Menino Jesus, Ulisses Guimarães, 

Campos Sales, São Jerônimo, Marcelo Maia, no Bairro Conjunto Metropolitano, neste Município. 
 

SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO.   


